

MUNICIPIUL AIUD	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. Inreg.	9734
Data	26.05.2015
Anexe	

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014 (PERIOADA MARTIE- DECEMBRIE)

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Aiud, în perioada martie – decembrie 2014.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității aiudene.

În luna martie 2014 am fost investit consilier local al Consiliului Local Aiud ca reprezentant al grupului PDL Aiud, iar începând cu luna noiembrie, prin comasarea celor două partide PDL și PNL, am devenit reprezentant al grupului PNL Aiud.

Ședințe ale consiliului local

În această perioadă am participat la un număr de 9 ședințe ordinare și ședințele extraordinare ale Consiliului Local. M-am implicat în dezbateri atunci când am considerat că proiectele de hotărâre propuse nu respectă interesele comunității. Am votat pentru și cu abținere în funcție de viabilitatea, coerența și impactul pe care proiectul îl poate avea, pozitiv sau negativ, asupra cetățenilor care m-au ales.

Ședințe ale comisiilor de specialitate

Sunt membru în *Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, culte, sport și agrement* și în *Comisia pentru sănătate, familie, protecția socială și protecția copilului*. Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate și am solicitat, de câte ori a fost nevoie, informații din partea serviciilor de specialitate din Primărie sau alte instituții coordonate de CL. Am avut întotdeauna în vedere interesele cetățenilor aiudeni și am propus amendamente proiectelor de hotărâre pe care le-am considerat incomplete sau inadecvate. Am militat pentru susținerea unui învățământ de calitate în Aiud și pentru realizarea proiectelor culturale în contextul în care municipiul Aiud este declarat Oraș al Artelor. Am susținut proiectele care promovau protecția socială și protecția copilului.

Inițiative

Am inițiat, alături de grupul PDL Aiud, un proiect de hotărâre pentru premiarea olimpicilor naționali din unitățile de învățământ e pe raza municipiului Aiud cu Regulamentul de acordare și organizarea Galei Performerilor. Proiectul a fost respins de toate celelalte grupuri din cadrul Consiliului Local.

Am reluat luna următoare proiectul de hotărâre privind premiarea olimpicilor, organizarea în luna decembrie a Galei Performerilor și Regulamentul privind acordarea premiilor. Acesta a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali și a devenit Hotărâre a Consiliului Local Aiud. Ca urmare a acestei inițiative, 20 de elevi din școlile aiudene, care au obținut premii și mențiuni la faza națională și internațională a Olimpiadelor Școlare au primit recunoașterea autorităților aiudene și au fost recompensați pentru performanța lor.

Am depus o expunere de motive pentru inițierea unui proiect de hotărâre a Consiliului Local pentru reamenajarea a trei spații de joacă în municipiul Aiud: centru, în fața fostului cinematograful Progresul, în zona Sergent Hațegan și în zona Micro III, în care am susținut nevoia amenajării acestor spații cu mobilier de joacă pentru mai multe grupe de vârstă, adecvat legilor privind protecția copilului și necesitatea dalelor de cauciuc. Din păcate, inițiativa mea nu s-a materializat într-un proiect de hotărâre.

Întâlniri cu cetățenii

Împreună cu grupul consilierilor PDL am participat la numeroase întâlniri cu cetățenii din Aiud și din localitățile aparținătoare și am susținut în cadrul ședințelor de consiliu doleanțele acestora.

Activitate în teritoriu

Am inițiat, împreună cu reprezentanții primăriei Aiud, proiectul Erasmus plus, *Vivre Ensemble*, în parteneriat cu Primăria Cusset, Franța și am participat ca profesor coordonator la derularea acestui proiect în care au fost implicați un număr de 10 elevi din Colegiul Național "Titu Maiorescu" Aiud. Am participat la activitățile culturale organizate de Centrul Cultural "Liviu Rebreanu" Aiud, Biblioteca "Liviu Rebreanu" Aiud, Fundația Inter Art și Primăria Aiud, la activități sportive și educative pentru a promova o cultură de calitate în municipiu.

Aiud,
25 martie 2015

CONSILIER LOCAL,
GÂLEA GABRIELA ANAMARIA

